
ΠΟΛΙΤΗΣ 

"Πόσες φορές σ' έχω φανταστεί 
όλους αυτούς τους t:ννέα μήνες 

της αναμονής. Μπορεί εκατό, 

μπορεί και χίλιες. Στιγμές ευτυχίας 
όπου η ψυχή φτερουγίζει και 

όλα είναι πιθανά ... Τότε έγραφα 
το μέλλον μας ... 
Όταν γεννήθηκες, ήσουν 

αλλιώτικος, είχες κάτι που σε 

ΔΕΥΤΕΡΑ 7 IΟΥΝIΟΥ 1999 Ι 2·9 

ΠΡΟΣΩΠΑ 
ΙΔΕΕΣ 

ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

nολ~'ti~σμός & ζωή 

~ ~ 

ιαφορετικοτnτα μου 

έκανε ακόμη πιο όμορφο. Από 
εκείνη τη στιγμή η ζωή σου είχε 

πολύ μεγαλύτερη σημασία από τη δική μου. 
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αποκόπηκε βίαια από ένα ελαττωματικό γονίδιο. 

Ένα μόνο γονίδιο παρεκτράπηκε και εσύ πιά­

στηκες σε μια παγίδα. Σήμερα μοιράζομαι τον 

πόνο μου με άλλους γονείς που και αυτοί αντι­
στέκονται στην μοιρολατρία. Διοχετεύουμε τη 

δυστυχία μας σε ξεκάθαρους σκοπούς και σε 
απτές λύσεις. Άραγε είναι η απόγνωση που μας 
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Όμως αυτή σου η διαφορά άρχισε να γίνεται 
σκληρή. Οι κινήσεις σου σιγά σιγά άρχισαν να 
χάνουν τη συνοχή τους. Τόσο πολύπλοκες ήταν, 
που έμοιαζαν με πραγματικές παραστάσεις. Η 
διαφορετικότητά σου , σε απέκλειε από την κί-

Το όνομά της ανακοινώθηκε από ένα γιατρό 
σαν πραγματική καταδίκη. Ως θεραπεία, μου πρό­
τεινε να φανώ δυνατός, να το αποδεχτώ. Να απο­
δεχτώ ότι θα πρέπει να σε χάσω μια μέρα, χωρίς 
να μπορώ να επιχειρήσω κάποια θεραπεία, αφού 
δεν υπήρχε τίποτα που θα μπορούσα να κάνω. 
Η διαφορετικότητα. Η δική σου διαφορετικό­

τητα. Η αρμονία της οικογενειακής σου ιστορίας 

δίνει δύναμη; Ίσως να 'ναι έτσι... .. ......,Ί 

(Πατέρας αγοριού με ΜΟ) 

Η μουσική «Υπέρβασο» ενό( παιδιού . 
, Ε να γενετικό λάθος τον καθήλωσε στο 

αναπηρικό καροτσάκι. Του στέρησε τ' 

άκρα, πόδια και χέρια. Δεν παράτησε 

όμως τη ζωή. Του χάρισε την έμπνευση, τον άφη­

σε να γευτεί τη χαρά της δημιουργίας, που ίσως 
τον φέρει ανάμεσα στα μεγαλύτερα ταλέντα της 

Κύπρου, στο χώρο της μουσικής. Με το πάθος 

και τις ευαισθησίες του και με ένα μόνο δάκτυλο 
ο Στέλιος Πισής, ένα παιδί με μυϊκή δυστροφία, 

βρήκε τον τρόπο κι έγραψε μουσική. 

Μόλις προχθές, κυκλοφόρησε τη δεύτερη δι­

σκογραφική του δουλειά με τίτλο "γπέρβαση» . 
Ο δίσκος θα κυκλοφορήσει στα πλαίσια της φι­

λανθρωπικής εκδήλωσης «Telethon '99», που θα 
πραγματοποιηθεί φέτος από τις 18 μέχρι τις 21 
lουνίου . 

Σε συνέντευξη Τύπου που έδωσε, παρουσιάζο­

ντας τη δουλειά του, ο Στέλιος Πισής ανέφερε 

πως είναι μεγάλη του χαρά που μπορεί και προ­
σφέρει κι αυτός με το δικό του τρόπο σ' αυτό τον 
αγώνα: .. Είναι το ελάχιστο που μπορώ να προ­
σφέρω στο Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετι­

κής, που δεν αφήνει την ελπίδα να χαθεί». « Η 

τιμή μου είναι μεγάλη », πρόσθεσε, «που σ' αυτό 
το δίσκο συμμετέχει η Συμφωνική Ορχήστρα Μό­

σχας, μια από τις πιο αξιόλογες ορχήστρες στον 

κόσμο. Είναι μεγάλη μου συγκίνηση, γιατί δεν 
φανταζόμουν ποτέ. ότι κάποτε θ' άκουγα κομμά­
τια μου ερμηνευμένα από μια Συμφωνική Ορχή­

στρα. Αυτή η ευκαιρία μού δόθηκε όταν πέρσι η 
Ορχήστρα αυτή, έλαβε μέρος στις εκδηλώσεις 
του Te1ethon. Πραγματικά όταν το πρωτάκουσα, 
ήταν σαν όνειρο για μένα». 

Ο Στέλιος δεν ήταν μόνος σ' αυτό. Είχε δίπλα 
του φίλους του, όπως τον μουσικό Κώστα Κακο­

γιάννη και τον Ανδρέα Γιωργαλλή, καθώς και το 

Δρ Λευκό Μίττλεντον, οι οποίοι μίλησαν για την 
προσπάθειά του και για το ταλέντο του. Και βέ­
βαια, την οικογένειά του, οδηγό και συμπαρα­
στάτη από τη στιγμή που γεννήθηκε. 
Ο δίσκος «Υπέρβαση», αποτελεί μια ορχηστρι­

κή δουλειά, η οποία ερμηνεύεται από τη Συμφω­

νική Ορχήστρα Μόσχας και περιλαμβάνει τον 
Ύμνο του Telethon, ο οποίος μελοποιήθηκε από 
τον Στέλιο Πισή το 1997. 
Η ενορχήστρωση του συγκεκριμένου κομματι­

ού ανήκει στον Pavel Borisovich Ovjannikon, μα­
έστρο της Συμφωνικής Ορχήστρας Μόσχας. Ο δί­
σκος περιλαμβάνει επίσης τα κομμάτια . For Sara», 
.Η ανατολή του Ήλιου .. και τον .'Υμνο του 
Telethon» σε ορχηστρική μορφή. 
Ο Στέλιος Πισής ασχολείται με τη σύνθεση, την 

ενορχήστρωση και το τραγούδι_ Το 1994, κέρδι­
σε το πρώτο βραβείο Σύνθεσης και Ερμηνείας 

στον Παγκύπριο Ετήσιο Διαγωνισμό Τραγουδι­
ού Λάιονς. Το 1995 βραβεύθηκε για συνθέσεις 
του από την Ουνέσκο, στα πλαίσια του προ­
γράμματος ''Artists across frontiers». 
Ο πρώτος του δίσκος, με τίτλο "Ψηφίδες .. ,κυ- _ 

κλοφόρησε τον lούνιο του 1997, τα έσοδα του 
οποίου διατέθηκαν και πάλι για τους σκοπούς 
του Telethon. 
Όσοι ενδιαφέρονται να αγοράσουν τον ψη­

φιακό δίσκο "γπέρβαση» , μπορούν να τον βρουν 

στην τιμή των [4.99, στα καταστήματα της Ελλη­
νικής Τράπεζας, στο κατάστημα MarksfiSpencer 
στη Λευκωσία, στο Virgin Megastore στη Λευκω­
σία, στο Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής, 
σε μεγάλες υπεραγορές, βιβλιοπωλεία και στα 

περίmερα του Telethon σε όλες τις πόλεις, καθώς 
και μέσω Ίντερνετ. 

Μιράντα Αυσάν.,δρου 
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